
  ATA DA 166ª SESSÃO –129ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 
 

Ata da centésima sexagésima sexta sessão, centésima vigésima nona sessão ordinária, segundo 

biênio, sétima Legislatura. Aos vinte e dois dias do mês de Fevereiro de dois mil e dezesseis, às 

oito horas, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – Baruk”, nesta cidade de 

Cláudia-MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os vereadores todos presentes. 

A presente sessão foi aberta pelo presidente da Câmara vereador Fernando José Anderle – 

Fernando Leitão, que estando composta a mesa convidou o vereador Marciel para fazer leitura 

de versículo da Bíblia.  Após passou a apreciação e votação da ata da centésima vigésima sétima 

e oitava sessões Ordinárias que após aprovadas por unanimidade foram assinadas. A seguir o 

presidente solicitou ao vereador primeiro secretário Edson Moreira para fazer leitura das 

correspondências. Após o presidente declarou aberto um espaço para o uso da palavra no 

pequeno expediente. Não havendo o uso da palavra no pequeno expediente, o presidente 

solicitou ao secretário Eloi para tomar as assinaturas dos vereadores no livro de registro de 

presenças passando a seguir a ordem do dia. O presidente solicitou ao vereador Juarez Petrucci 

para fazer leitura do Projeto de lei zero dois de dois mil e dezesseis, de autoria do executivo, que 
“AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A REPASSAR RECURSOS FINANCEIROS MEDIANTE 

CONVÊNIO PARA A ASSOCIAÇÃO PESTALOZZI DE CLÁUDIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  Após 

a leitura o presidente solicitou ao vereador Amaral para fazer leitura do Parecer zero três de dois 

mil e dezesseis de autoria da comissão mista de justiça e finanças, favorável a aprovação do 

projeto e requer a dispensa dos interstícios regimentais da casa para discussão e votação unica do 

projeto, tendo em vista a urgência da aprovação da matéria. Após o presidente passou a 

discussão e votação do parecer e após do projeto de lei, sendo ambos aprovados por 

unanimidade, sendo o projeto de lei zero dois de dois mil e dezesseis em primeira e ultima 

votação. Dando continuidade o presidente solicitou a vereadora Eliandra Sabo para fazer leitura 

do Projeto de lei zero três de dois mil e dezesseis, de autoria do executivo, que “AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER AUXÍLIO FINANCEIRO PARA A PASTORAL DA CRIANÇA DE 

CLÁUDIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  Após a leitura o presidente solicitou ao vereador 

Roberto Dalmaso para fazer leitura do Parecer zero quatro de dois mil e dezesseis de autoria da 

comissão mista de justiça e finanças, favorável a aprovação do projeto e requer a dispensa dos 

interstícios regimentais da casa para discussão e votação unica do projeto, tendo em vista a 

urgência da aprovação da matéria. Após o presidente passou a discussão e votação do parecer e 

após do projeto de lei, sendo ambos aprovados por unanimidade, sendo o projeto de lei zero três 

de dois mil e dezesseis em primeira e ultima votação. A seguir o presidente solicitou ao vereador 

Arnaldo França para fazer leitura do Projeto de lei zero quatro de dois mil e dezesseis, de autoria 

do executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR CONVÊNIO  DE 

REPASSE DE RECURSOS  FINANCEIROS COM A ASSOCIAÇÃO DE ESTUDANTES DO TRANSPORTE 

COLETIVO DE CLÁUDIA – AETCC, BEM COMO ABRIR CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  Após a leitura o presidente solicitou ao vereador Marciel para fazer 

leitura do parecer zero cinco de dois mil e dezesseis de autoria da comissão mista de justiça e 

finanças, favorável a aprovação do projeto e requer a dispensa dos interstícios regimentais da 

casa para discussão e votação unica do projeto, tendo em vista a urgência da aprovação da 

matéria. Após o presidente passou a discussão e votação do parecer e após do projeto de lei, 

sendo ambos aprovados por unanimidade, sendo o projeto de lei zero quatro de dois mil e 

dezesseis em primeira e ultima votação. Na seqüência o presidente solicitou ao vereador Edson 

Moreira para fazer leitura do Projeto de lei complementar zero dois de dois mil e dezesseis, de 

autoria do executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO CONCEDER REAJUSTE SALARIAL AOS 

PROFISSIONAIS DSA EDUCAÇÃO, ALTERANDO OS ANEXOS I E II DA LEI COMPLEMENTAR 014/2013 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  Após a leitura o presidente passou o projeto de lei à comissão 



mista de justiça e finanças, com o acompanhamento da comissão de Educação, para análise e 

emissão de parecer. Sendo estas as matérias para a ordem do dia o presidente passou as 

explicações pessoais.Não havendo o uso da palavra a princípio o presidente Fernando Leitão 

solicitou que o uso da palavra seja feito na próxima sessão e após agradeceu a presença dos 

munícipes em geral, e após declarou encerrada esta Sessão Ordinária. Eu, Eloi Muck, Diretor da 

Secretaria Administrativa, fui presente e lavrei a presente ata que depois de apreciada e votada, 

vai assinada pelo presidente e vice, primeiro secretário e por mim. Sala das Sessões Câmara 

Municipal de Cláudia, Estado de Mato Grosso.    


